Tableaux des Puissances de Dix (D)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (D) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 10 10 000 1000 100
79 790 790 000 79 000 7900
68 680 680 000 68 000 6 800
77 770 770 000 77 000 7700
55 550 550 000 55000 5500
46 460 460 000 46 000 4 600
X 10 100 0,0001 1000
80 800 8 000 0,008 80 000
44 440 4 400 0,0044 44 000
73 730 7 300 0,0073 73000
45 450 4 500 0,0045 45000
67 670 6700 0,0067 67 000
+ 0,001 0,01 10 000 10
35 35000 3500 0,0035 3,5
52 52000 5200 0,0052 5,2
50 50 000 5000 0,005 5
44 44 000 4 400 0,0044 4,4
88 88 000 8 800 0,0088 8,8
+ 0,001 10 000 0,1 100
49 49 000 0,0049 490 0,49
80 80 000 0,008 800 0,8
11 11000 0,0011 110 0,11
43 43 000 0,0043 430 0,43
98 98 000 0,0098 980 0,98
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